
 

α) Η ΑΜ είναι διάμεςοσ που αντιςτοιχεί ςτην υποτείνουςα του 

ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ, άρα  

AM = 
ΒΓ

2
 = ΜΒ = ΜΓ 

Επομζνωσ το τρίγωνο ΑΜΒ είναι ιςοςκελζσ με βάςη την ΑΒ και 

ιςχφει ότι Β = BΑ M. 

β) Το ΑΗ είναι διάμεςοσ που αντιςτοιχεί ςτην υποτείνουςα του 

ορθογωνίου τριγώνου ΑΔΕ, άρα  

ΑΗ = 
ΔΕ

2
 = ΗΔ = ΗΕ 

Επομζνωσ το τρίγωνο ΑΗΔ είναι ιςοςκελζσ με βάςη την ΑΔ και ιςχφει ότι  

AΔ H= ΔΑ H 

γ) Από το άθροιςμα γωνιών του ορθογωνίου τριγώνου ΑΚΔ, ζχουμε:  

BΑ M+AΔ H = 90ο
Β +AΔ H = 90ο

AΔ H = 90ο – Β =ΔΑ Η 

Στο τρίγωνο ΑΛΒ ζχουμε: 

ΔΑ Η + Β  = 90ο – Β  + Β  = 90ο 

Άρα και ΑΛ Β= 90ο, δηλαδή ΑΗ  ΒΓ. 

 


